

以强有力措施推进“创卫”工作

本报讯（记者 张劲松 文/图）5月23日，城乡一体化示范区党工委副书记闫立超一线督导“创卫”工作（如图）。区管委会副主任丁有亮陪同督导，区直单位和各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午，闫立超一行先后到周口广播电视台、天明锦江国际酒店、祥和家园、部分项目施工现场及一些重要路段等地进行实地查看，发现问题，立即交办，督促整改。

在周口广播电视台，针对单位内部环境卫生状况，闫立超要求，要彻底清理垃圾死角，做到日产日清。要形式多样地开展宣传，但内容一定要符合“创卫”要求。

在河南豫达科技港一号楼项目部，闫立超发现，该工地存在乱堆乱放、垃圾遍地、杂草丛生、公厕环境卫生太差等问题。闫立超要求区“创卫”办派专人督促整改，要求该项目负责单位从里到外彻底整改。同时，闫立超安排住建局相关负责同志举一反三，触类旁通，确保其他项目单位不能再有类似现象发生。

在天明锦江国际酒店，闫立超深入酒店各个角落及办公区、地下室等地进行查看。针对酒店存在的绿化带管护不精细、垃圾清理不彻底等现象，闫立超要求，酒店管理人员一定要提升站位，确保在“创卫”工作中走在前面、当好表率。闫立超要求该酒店负责人一定要抓紧时间召开专题会议，宣传“创卫”，部署工作，明确目标，让每一名员工都有责任区。大家要积极行动，尽快整改，确保在三日内完成整改任务。

在各路段，闫立超要求，绿化带管护标准要再提高，彻底清理垃圾、杂



草、杂物。相关单位要厘清责任，确保高标准、严要求完成任务。

督导中，闫立超强调，在“创卫”工作中，卫生部门要首当其冲，确保工作到位、到沿、到底，理顺机制，明确责任，抓具体、具体抓，以强有力措施推进“创卫”工作。区“创卫”办要制定《以红黄黑旗推进“创卫”工作意见》，红旗代表工作开展得好，让相关单位

感到光荣；黄旗代表限期整改，让相关单位有紧迫感；黑旗代表多次督办仍然整改不到位，让相关单位有羞耻感，从而知难而进、知耻而后勇。闫立超要求，根据在“创卫”工作中的表现，各办事处对相关单位挂旗，挂旗时必须拍照留影，无一例外。同时，“创卫”工作要舍得投入，绝不能因为资金问题影响“创卫”。对于挂黑旗单位，新闻中心

要及时在《周口日报》、周口广播电视台上予以曝光。

督导结束后，闫立超指出，“创卫”工作的关键在人，要看各办事处、居委会、居民是否都行动起来了、是否都尽到职责了，坚决不能出现“上热、中温、下冷”的现象。同时，各单位要迅速行动起来，不留退路，勇往直前，确保圆满完成“创卫”各项工作任务。②9

张建党督导考评城市保洁工作

本报讯（记者 张劲松）5月22日，城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导考评城市保洁工作。区管委会正处级调研员赵兴昌陪同督导，区监察、督查、住建、城管及各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午，张建党一行先后来到中原路、嵩山路、庆丰路、桂园路、腾

飞路等路段，对城市保洁工作进行督导考评。此次督导考评仍然采用“以克论净”“以米论管”的方式，对物业公司的保洁质量进行考评。记者看到，工作人员在每个路段抽取三个点，在每个点上选取三个道牙和一平方米路面，把道牙和路面上的尘土用细刷一点一点地扫起装到量杯里，分

别进行称重，以此衡量相关路段的保洁质量。同时，在每个路段选取50米左右的绿化带，捡拾绿化带内的垃圾，以片计算，用以衡量该路段绿化带的管护情况。此次考评还把每个路段环卫工人的出勤率作为一项重要数据纳入考评范围。

督导考评中，张建党要求，即日

起，相关部门将对各个路段环卫工人上岗情况进行暗访。从6月起，每月抽查10次，对暗访中排名倒数第一的物业公司予以解聘，从而解决物业公司不按规定开展保洁工作，以及缺人空岗、出勤不出力的问题。同时，对物业公司加强管理，逐渐建立10分钟环卫巡查机制。②9

加强“创卫”督查 抓好问题整改

本报讯（记者 张劲松）6月2日，城乡一体化示范区管委会主任张建党一线督导检查创建国家卫生城市工作。区管委会副主任丁有亮、副处级调研员胡海涛、王磊陪同督导，区直单位和各乡办相关负责同志参加督导。

当日上午，张建党一行先后来到辖区内一些重要路段、社区、停车场等地。在中原社区B区，针对该社

区存在的楼顶漏水、房檐脱落等问题，张建党要求，物业公司要尽快清除房檐上的潜在脱落物，避免安全事故的发生。同时，要成立业主委员会，收取维修基金，对楼顶进行维修。

张建党要求，在“创卫”工作中，相关负责同志要迅速行动，坚持做好日常保洁工作。同时，要向“创卫”工作做得好的区学习，学人之长补己之短。

张建党要求城管中心负责同志

要对辖区内“创卫”工作进行细化分工，把分工情况交到区“创卫”办，便于协调和督促。城管中心负责同志要一线指挥，对辖区内“创卫”工作开展情况进行细致的督导检查。

督导中，丁有亮要求，一要深入具体地抓好突出问题整改落实工作。二要大干快干，做到高标准、严要求，确保圆满完成“创卫”工作任务。②9

丁有亮主持召开“创卫”工作推进会

本报讯（记者 张劲松 通讯员 王玉凤）6月3日下午，城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开“创卫”工作推进会。区管委会副处级调研员王磊出席会议。各乡办及区直相关单位负责同志参加会议。

就如何做好接下来的工作，丁有亮要求，一要提高认识，加油鼓劲。全区上

下要再接再厉，全身心投入到“创卫”工作中，克服松懈、麻痹、厌战思想，继续大干、苦干、实干，坚决不能给“创卫”工作抹黑。二要进一步排查，发现问题，立即整改，突出一个“快”字。三要提升标准，达到一流。城乡一体化示范区的基础设施比较好，大家应该高标准要求自己，严格对照标准开展“创卫”工作，确

保达到一流水平。四要加强领导，起到表率作用。各级领导干部要深入一线进行排查，不留卫生死角。五要铁腕“创卫”，坚决不姑息迁就。对于“创卫”，大家的态度要坚决，认真督导检查，敢于问责，同时还要讲究工作方法。六要完善内业资料。区“创卫”办要在做好日常工作的同时，做好内业资料的整理和保

存，争取在“创卫”工作中不扣分。

会上，区“创卫”办副主任、卫生计生中心主任韩宝珠传达了周口市创建国家卫生城市督导问责推进会精神。各乡办及区直相关单位负责人现场汇报了目前“创卫”工作中存在的问题、难题，与会人员现场研究制订了解决问题的方案。②9



6月4日，端午节来临之际，中建三局集团有限公司周口片区项目部开展“浓情端午送清凉”活动，为广大一线建设者送去藿香正气水、风油精等防暑降温用品和粽子等节日慰问品。

记者 张劲松 通讯员 张会勇 摄

闫立超调研重点项目建设

本报讯（记者 张劲松）5月27日下午，城乡一体化示范区党工委副书记闫立超带领相关负责同志到辖区部分重点项目工地进行实地调研。区管委会正处级调研员李跃进陪同调研。

当日，闫立超一行先后到万达广场、昌建MOCO湖畔国际、圣桦名城和引黄蓄滞项目建设工地进行实地查看，认真听取项目负责人的工作汇报。

闫立超指出，一是严格按照时间节点施工建设，在保证进度的前提下高标准建设，不能无故拖延建设进度。二是在施工建设的同时，严格按照环保要求，做到“六个百分之百”，确保项目不因环保问题耽误进度。三是当前正处在全市创建国家卫生城市的关键时刻，各重点项目责任单位一定要按照“创卫”要求，做好相关工作。②9

拉网式排查卫生死角

本报讯（记者 张劲松）5月26日上午，城乡一体化示范区党工委副书记闫立超带队督查检查“创卫”工作，对辖区内卫生死角进行拉网式排查。区管委会副主任丁有亮、正处级调研员赵兴昌、副处级调研员胡海涛陪同督导。

在市委党校，针对院内餐厅环境脏乱、存有垃圾死角和墙体脱落等问题，闫立超要求，市委党校要进一步增强紧迫感、责任感、使命感，根据“创卫”工作要求，及时整改突出问题，主动破解难题，补齐短板。区“创卫”办督导人员要尽快列出问题清单，积极与相关责任人对接，协助他们完成“创卫”工作任务。

在越调剧团，闫立超一行发现院内物品堆放凌乱，“创卫”氛围不浓，许多细节问题突出。闫立超要求，越调剧团要认真做好整改工作，严格对照标准，确保不漏过一个细节、不放过一个死角、不出现一个盲点，圆满完成“创卫”工作任务。

最后，就全区“创卫”工作，闫立超强调，全区各乡办和相关单位要通力协作、密切配合，提高标准、对标落实，要真正做到全员行动、全体参与，认真做好细枝末节的排查工作；要以排山倒海的气势、以创则必成的信心、以志在必得的决心，万众一心、众志成城，全力做好“创卫”工作。②9

攻坚克难创建国家卫生城市

本报讯（记者 张劲松 通讯员 王玉凤）5月25日上午，城乡一体化示范区召开创建国家卫生城市攻坚克难冲刺大会。区管委会主任张建党，副主任丁有亮、王宇飞、张晓出席会议。区直单位、各乡办、各小区物业公司和建筑工地等单位负责同志参加会议。

就当前“创卫”工作，张建党强调，一要与时间赛跑，突出“快”字。“创卫”工作没有退路，在这个关键时期，大家必须拿出万众一心、团结拼搏的决心和信心，与时间赛跑、向问题宣战，集中攻坚、全面发力，向“创卫”发起最后总攻。二要向问题宣战，突出“实”字。各单位、各部门要坚定目标任务，聚焦成功“创卫”，深刻反思、找准症结，拉高标杆、对标一流，倒排工期、挂图作战，全力整改重点问题和薄弱环节，一个问题一个问题跟踪解决。三要加强领导，加大督查力度，做到奖罚分明，确保圆满完成“创卫”任务。张晓宣读了创建国家卫生城市考核评比方案；王宇飞宣读了表彰决定和通报批评方案。周口市文昌幼儿园、乾和家园项目部、文昌办事处景园社区相关负责同志作了典型发言。②9

会上，丁有亮对全区创建国家卫生城市具体工作作出安排部署。他要求，一要肯定成绩，正视问题，进一步提高政治站位，把思想统一到市委、市政府的重大决策部署上来。二要强化措施，加大力度，狠抓落实，坚决打赢创建国家卫生城市攻坚战。要做到加强学习、熟知标准，广泛动员、全员参与，排查问题、立行立改，提高标准、勇创一流，狠抓落实、苦干实干，严管重罚、铁腕“创卫”。三要加强领导，加大督查力度，做到奖罚分明，确保圆满完成“创卫”任务。

张晓宣读了创建国家卫生城市考核评比方案；王宇飞宣读了表彰决定和通报批评方案。周口市文昌幼儿园、乾和家园项目部、文昌办事处景园社区相关负责同志作了典型发言。②9

坚决打好打赢“创卫”攻坚战

本报讯（记者 张劲松）5月31日，城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮带队对辖区内“创卫”重点、难点工作进行再督导、再检查。区“创卫”办、区综合执法中心、文昌办事处和搬口办事处负责同志参加督导。

当日，丁有亮一行先后来到歌莉娅音乐坊、盛和家园小区、文昌中学东门、市气象局等地进行实地督导检查，并对发现的问题，现场提出解决方案。

督导中，丁有亮说，“创卫”工作已到了最关键、最紧迫的时期。各乡

办和责任单位要贯彻落实市委、市政府的工作部署，确保垃圾中转车辆必须封闭；环卫人员必须衣帽整洁、统一着装，主次干道要做到一天两次机器清扫和不间断保洁；绿化带和景观带不能有枯枝败叶，更不能有黄土裸露；辖区内公厕必须全天开放；建筑施工工地围挡设置标准要再提高；辖区内的流动商贩必须彻底取缔。各单位必须全体出动，全天候排查，发现问题，立即整改，进一步提高认识，高标准、严要求，彻底解决督导中发现的问题，坚决打好打赢“创卫”攻坚战。②9

王宇飞督导“创卫”工作开展情况

本报讯（记者 张劲松 通讯员 王玉凤）5月29日，城乡一体化示范区管委会副主任王宇飞带队督导庆丰中路“创卫”工作开展情况。区“创卫”办相关负责同志陪同督导。

当日下午，王宇飞对沿街30余家商铺“门前三包”责任制是否落实到位、证件是否齐全及卫生间是否干净卫生等情况进行检查。王宇飞要求，各商铺要按照“创卫”标准开展工作，发现问题，立即整改。对整改不到位者，相关部门

将从严从重处理。

对于文昌大道与胜利街交叉口西南角存在的黄土裸露、绿化不到位等情况，王宇飞现场责成相关负责人限期整改。他指出，整改中如果遇到困难，要及时汇报、及时沟通，研究制定对策。

王宇飞强调，目前，“创卫”工作是重中之重的工作。全区上下要高度重视，全身心投入到“创卫”工作中，确保圆满完成“创卫”工作任务。②9

建业社区举办庆“六一”系列活动

本报讯（记者 张劲松 通讯员 姬祥）为丰富社区文化生活，营造欢快的节日气氛，让社区小朋友度过一个难忘的节日，6月1日上午，建业社区举办了以“纯真童年 筑梦未来”为主题的庆“六一”系列活动。

此次庆“六一”系列活动包括在“创卫”贡献墙上签名、放养鱼苗、做游戏等环节，通过在“创卫”贡献墙上签名，号召小朋友们争当“创卫”小卫士、文明小市民，和家长一起积

极参与到创建国家卫生城市中来，贡献自己的力量；通过放养鱼苗，帮助小朋友培养、树立绿色环保意识，让孩子们懂得保护生态环境应从我做起、从身边做起、从小事做起、从现在做起。

此次活动共有50多个家庭参与，放养鱼苗2000余尾，培养了孩子们的环保意识和良好的生活习惯，营造了自觉维护环境卫生、参与卫生城市创建的良好氛围。②9